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午前９時５８分開会 

○議長（宮本和実君）  皆さん、おはようございます。 

 私は、調布市議会選出で、議長の宮本和実でございます。よろしくお願いいたします。 

 本日は、三鷹市議会選出議員の皆様には初めてのふじみ衛生組合議会でございます。 

 議会に先立ちまして、議会開会前に、議員の自己紹介と関係職員の紹介をお願いいたし

ます。 

 それでは、調布市議会選出の前列１番議員からお願いいたします。調布市議会選出の井

上議員、お願いします。 

○１番（井上耕志君）  おはようございます。調布市議会民主・社民の会という会派か

ら選出させていただきました井上耕志と申します。どうぞよろしくお願いいたします。 

○議長（宮本和実君）  続きまして、３番議員、橘正俊議員、お願いします。 

○３番（橘正俊君）  おはようございます。調布市議会から選出されております、公明

党の橘でございます。どうかよろしくお願いします。 

○議長（宮本和実君）  続きまして、４番議員、井樋匡利議員、よろしくお願いします。 

○４番（井樋匡利君）  日本共産党の井樋でございます。よろしくお願いします。 

○議長（宮本和実君）  続きまして、５番議員、林明裕議員、お願いします。 

○５番（林明裕君）  調布選出の自由民主党創政会所属の林明裕と申します。よろしく

お願いいたします。 

○議長（宮本和実君）  続きまして、三鷹市議会選出の前列の議員からお願いいたしま

す。６番議員の緒方一郎議員、お願いします。 

○６番（緒方一郎君）  三鷹市議会公明党の緒方一郎でございます。どうぞよろしくお

願いいたします。 

○議長（宮本和実君）  続きまして、７番議員、嶋﨑英治議員、お願いします。 

○７番（嶋﨑英治君）  三鷹市議会にじ色のつばさの島﨑です。引き続いて、この議会

の議員を務めさせていただきますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

○議長（宮本和実君）  続きまして、８番議員、宍戸治重議員、お願いします。 

○８番（宍戸治重君）  三鷹市議会自由民主クラブの宍戸治重です。どうぞよろしくお

願いいたします。 

○議長（宮本和実君）  続きまして、９番議員、石井良司議員、お願いします。 

○９番（石井良司君）  同じく三鷹市議会選出の自由民主クラブの石井でございます。

よろしくお願いします。 
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○議長（宮本和実君）  続きまして、１０番議員、大城美幸議員、お願いします。 

○１０番（大城美幸君）  三鷹市議会選出の大城美幸です。日本共産党です。よろしく

お願いいたします。 

○議長（宮本和実君）  ありがとうございました。 

 次に、特別職職員の紹介を管理者からお願いいたします。 

○管理者（清原慶子君）  皆様、おはようございます。ふじみ衛生組合管理者の清原で

ございます。このたび、皆様、ご当選、おめでとうございます。 

 それでは、特別職の職員を紹介させていただきます。管理者は私、三鷹市長の清原慶子

が務めさせていただきますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

 副管理者は長友貴樹、調布市長にお願いしております。 

○副管理者（長友貴樹君）  おはようございます。副管理者、調布市長の長友でござい

ます。よろしくお願いします。 

○管理者（清原慶子君）  次に、参与でございます。河村孝三鷹市副市長でございます。 

○参与（河村孝君）  河村です。よろしくお願いします。 

○管理者（清原慶子君）  同じく、参与の小林一三調布市副市長でございます。 

○参与（小林一三君）  小林でございます。よろしくお願いいたします。 

○管理者（清原慶子君）  次に、会計管理者の前田真紀子でございます。 

○会計管理者（前田真紀子君）  前田でございます。よろしくお願いいたします。 

○管理者（清原慶子君）  次に、非常勤特別職、参事の田中實でございます。 

○参事（田中實君）  田中でございます。よろしくお願いいたします。 

○管理者（清原慶子君）  同じく非常勤特別職、参事の深井恭でございます。 

○参事（深井恭君）  深井でございます。よろしくお願いいたします。 

○管理者（清原慶子君）  同じく非常勤特別職、参事、電気主任技術者の飯高秀男でご

ざいます。 

○参事（飯高秀男君）  飯高でございます。よろしくお願いします。 

○管理者（清原慶子君）  同じく非常勤特別職、参事、ボイラー・タービン主任技術者

の和田良英でございます。 

○参事（和田良英君）  和田と申します。どうぞよろしくお願いいたします。 

○管理者（清原慶子君）  次に、識見を有する者の監査委員といたしまして、三鷹市の

監査委員であります黒田克司氏でございます。本日はあいにく、所用が重なりまして、出
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席しておりませんので、またいずれかの機会にご紹介させていただきます。 

 議会選出監査委員の調布市議会選出、林明裕議員でいらっしゃいます。 

○５番（林明裕君）  林でございます。よろしくお願いします。 

○管理者（清原慶子君）  次に、公平委員会の委員でございますが、本日は出席してお

りませんが、藤森洋氏、同じく雨宮邦男氏、金子和夫氏の３名でございます。委員長は藤

森洋氏にお務めいただいております。 

 特別職の紹介は以上でございます。よろしくお願いいたします。 

○議長（宮本和実君）  ありがとうございました。 

 次に、一般職職員の紹介を事務長からお願いいたします。 

○事務長（浜三昭君）  おはようございます。ふじみ衛生組合事務長の浜三昭でござい

ます。どうぞよろしくお願いいたします。 

 それでは、私から兼職職員並びに組合職員をご紹介させていただきます。 

 初めに、組合兼職職員をご紹介させていただきます。 

 総務主幹の髙畑智一、三鷹市生活環境部長でございます。 

○総務主幹（髙畑智一君）  髙畑でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

○事務長（浜三昭君）  同じく総務主幹の長岡博之、調布市環境部長でございます。 

○総務主幹（長岡博之君）  長岡でございます。どうぞよろしくお願いします。 

○事務長（浜三昭君）  清掃主幹の斎藤忠慶、三鷹市ごみ対策課長でございます。 

○清掃主幹（斎藤忠慶君）  斎藤でございます。よろしくお願いいたします。 

○事務長（浜三昭君）  同じく清掃主幹の吉野弘巳、調布市ごみ対策課長でございます。 

○清掃主幹（吉野弘巳君）  吉野でございます。よろしくお願いいたします。 

○事務長（浜三昭君）  人事主幹の山口忠嗣、三鷹市職員課長でございます。 

○人事主幹（山口忠嗣君）  山口でございます。よろしくお願いいたします。 

○事務長（浜三昭君）  文書主幹の馬男木賢一、三鷹市総務部調整担当部長・政策法務

課長事務取扱でございます。 

○文書主幹（馬男木賢一君）  馬男木でございます。よろしくお願いいたします。 

○事務長（浜三昭君）  財務主幹の土屋宏、三鷹市財政課長でございます。 

○財務主幹（土屋宏君）  土屋でございます。よろしくお願いします。 

○事務長（浜三昭君）  契約・検査主幹の岡本弘、三鷹市契約管理課長でございます。 

○契約・検査主幹（岡本弘君）  岡本でございます。よろしくお願いいたします。 
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○事務長（浜三昭君）  出納主幹は会計管理者が兼ねております。出納主幹の前田真紀

子、三鷹市会計管理者・会計課長事務取扱でございます。 

○会計管理者・出納主幹（前田真紀子君）  兼職でございます。よろしくお願いいたし

ます。 

○事務長（浜三昭君）  監査・公平委員会事務局長の轟孝利、三鷹市監査・公平委員会

事務局長でございます。 

○監査・公平委員会事務局長（轟孝利君）  轟です。どうぞよろしくお願いいたします。 

○事務長（浜三昭君）  続きまして、組合職員をご紹介いたします。 

 組合理事で、次長事務取扱の内藤和男でございます。 

○次長（内藤和男君）  内藤でございます。よろしくお願いいたします。 

○事務長（浜三昭君）  リサイクルセンター長の澤田忍でございます。 

○リサイクルセンター長（澤田忍君）  澤田でございます。よろしくお願いいたします。 

○事務長（浜三昭君）  新施設建設準備室長の荻原正樹でございます。 

○新施設建設準備室長（荻原正樹君）  荻原でございます。どうぞよろしくお願いいた

します。 

○事務長（浜三昭君）  新施設建設準備室副主幹の佐藤昌一でございます。 

○新施設建設準備室副主幹（佐藤昌一君）  佐藤でございます。よろしくお願いいたし

ます。 

○事務長（浜三昭君）  事務局主任の須藤美津恵でございます。 

○事務局主任（須藤美津恵君）  須藤でございます。どうぞよろしくお願いします。 

○事務長（浜三昭君）  同じく事務局主任の浦野博美でございます。 

○事務局主任（浦野博美君）  浦野でございます。よろしくお願いします。 

○事務長（浜三昭君）  そのほかの職員につきましては、お手元に配付させていただい

ております名簿をごらんいただきたいと存じます。どうぞよろしくお願いいたします。 

 私からは以上でございます。 

○議長（宮本和実君）  以上で、議員及び職員の紹介を終わります。 

  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

○議長（宮本和実君）  これより平成２３年第２回ふじみ衛生組合定例会を開会いたし

ます。 

 直ちに、本日の会議を開きます。 
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  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

          日程第１ 議席の指定 

○議長（宮本和実君）  日程第１、議席の指定を行います。 

 本会議は、三鷹市議会選出議員におかれましては初めての組合議会でございますので、

６番議席から１０番議席までの指定をいたしたいと思います。 

 ただいまご着席のとおり指定することにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（宮本和実君）  ご異議なしと認め、議席はただいまご着席のとおりの指定とい

たします。 

 ６番緒方一郎議員、７番島﨑英治議員、８番宍戸治重議員、９番石井良司議員、１０番

大城美幸議員といたします。 

  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

          日程第２ 会期の決定 

○議長（宮本和実君）  日程第２、会期の決定を議題といたします。 

 お諮りいたします。会期は、本日１日といたします。 

 ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（宮本和実君）  ご異議なしと認めます。よって、会期は本日１日とすることに

決定いたしました。 

  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

          日程第３ 会議録署名議員の指名 

○議長（宮本和実君）  続きまして、日程第３、会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員は、会議規則第３６条の規定により、５番林明裕君及び１０番大城美幸

君を指名いたします。 

  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

          日程第４ 副議長選挙 

○議長（宮本和実君）  日程第４、これより副議長選挙を行います。 

 副議長は従来より、三鷹市議会選出議員の中から選挙してまいりましたので、今回もそ

のようにしたいと思います。ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 
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○議長（宮本和実君）  ご異議なしと認め、副議長は三鷹市議会選出議員の中から選挙

することに決定いたしました。 

 選挙の方法は、地方自治法第１１８条第２項の規定に基づく指名推選によりたいと思い

ます。ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（宮本和実君）  ご異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選による

ことに決しました。 

 ここで、暫時休憩いたします。なお、三鷹市議会選出の議員の方々は第一委員会室へお

集まりください。 

 それでは、休憩といたします。 

午前１０時０８分 休憩 

午前１０時１２分 再開 

○議長（宮本和実君）  それでは、休憩前に引き続き、会議を再開いたします。 

 お諮りいたします。候補者を議長において指名することにいたしたいと思います。ご異

議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（宮本和実君）  ご異議なしと認め、よって、議長において指名することに決し

ました。 

 ふじみ衛生組合議会副議長に、石井良司議員を指名いたします。 

 お諮りいたします。ただいま議長において指名いたしました石井良司議員を、ふじみ衛

生組合議会副議長の当選人と定めることにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（宮本和実君）  ご異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました石

井良司議員が、ふじみ衛生組合議会の副議長に当選されました。 

 副議長に当選されました石井良司議員が議場におられますので、会議規則第３２条の規

定により、その旨を告知いたします。 

 それでは、ここで副議長に当選されました石井良司議員にごあいさつをお願いしたいと

思います。 

○副議長（石井良司君）  皆さん、おはようございます。 

 ただいま、議長よりご指名いただき、皆様からのご同意をいただきまして、ありがとう
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ございました。 

 平成２５年度までにふじみ衛生組合のごみ処理施設が稼働するという方向であります。

また、地元の方々との協議、そして、協定書という運びにもなるわけでございます。ふじ

み衛生組合議会は大変重要な位置づけだと思いますので、議長を補佐し、スムーズな議論

を心がけたいと思っておりますので、よろしくお願いしたいと思います。ありがとうござ

いました。（拍手） 

○議長（宮本和実君）  それでは、引き続き、会議を続けます。 

  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

          日程第５ 管理者報告 

○議長（宮本和実君）  続きまして、日程第５、管理者報告に入ります。それでは管理

者、お願いいたします。 

 清原管理者。 

○管理者（清原慶子君）  おはようございます。木々の緑が大変鮮やかな今日このごろ

でございますが、本日の定例会は三鷹市議会選出の議員の皆様におかれましては、改選後、

初めての組合議会となります。また、調布市議会選出の議員の皆様におかれましては、任

期最後の組合議会となります。議員の皆様におかれましては、両市の定例議会を控え、何

かとご多用の時期に、平成２３年第２回ふじみ衛生組合議会定例会をお願い申し上げまし

て、大変恐縮に存じておりますが、どうぞよろしくお願いいたします。 

 それでは、報告に入らせていただきます。本日、ご報告申し上げます事項は５件でござ

います。 

 ご報告の第１件目は、ふじみ衛生組合正副管理者の互選についてでございます。 

 先般、三鷹市長選挙が行われまして、私、清原慶子が市長に再選をされましたので、ふ

じみ衛生組合規約第８条第２項の規定に基づきまして、正副管理者の互選を行いました。

その結果、管理者を引き続き三鷹市長の私、清原慶子が務めさせていただきまして、副管

理者を長友貴樹調布市長が務めることになりましたので、ご報告を申し上げます。 

 どうぞよろしくお願い申し上げます。 

 報告の第２件目は、ふじみ衛生組合人事についてでございます。 

 お手元の資料をごらんください。 

 三鷹市、調布市両市の３月３１日付及び４月１日付人事異動に伴いまして、組合におき

ましても人事異動を発令いたしましたので、ご報告させていただきます。 
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 まず、調布市の清掃主幹が土方明さんから、吉野弘巳さんにかわりました。 

 また、組合兼職職員の財務主幹が郷原彰さんから土屋宏さんに。 

 契約・検査主幹が力石誠さんから岡本弘さんにかわりました。 

 新施設建設推進担当参事の田中實さん、深井恭さん、飯高秀男さん、和田良英さんは、

引き続き非常勤特別職としてお願いをしております。 

 ここで議長のお許しをいただきまして、職員のご紹介を申し上げたいと思いますが、よ

ろしいでしょうか。 

○議長（宮本和実君）  はい、お願いします。 

○管理者（清原慶子君）  ありがとうございます。 

 それでは、清掃主幹の調布市ごみ対策課長、吉野弘巳さんです。 

○清掃主幹（吉野弘巳君）  吉野でございます。よろしくお願いいたします。 

○管理者（清原慶子君）  財務主幹の三鷹市財政課長、土屋宏さんです。 

○財務主幹（土屋宏君）  土屋です。よろしくお願いいたします。 

○管理者（清原慶子君）  契約・検査主幹の三鷹市契約管理課長、岡本弘さんです。 

○契約・検査主幹（岡本弘君）  岡本です。どうぞよろしくお願いいたします。 

○管理者（清原慶子君）  組合職員で、参事の田中實さんです。 

○参事（田中實君）  田中でございます。よろしくお願いいたします。 

○管理者（清原慶子君）  同じく組合職員で、参事の深井恭さんです。 

○参事（深井恭君）  深井でございます。よろしくお願いいたします。 

○管理者（清原慶子君）  同じく組合職員で、参事の飯高秀男さんです。 

○参事（飯高秀男君）  飯高でございます。よろしくお願いいたします。 

○管理者（清原慶子君）  同じく組合職員で、参事の和田良英さんです。 

○参事（和田良英君）  和田でございます。よろしくお願いいたします。 

○管理者（清原慶子君）  今後とも、どうぞよろしくお願いいたします。 

 その他の人事異動につきましては、後ほど、事務長から報告をいたさせますので、よろ

しくお願いいたします。 

 ご報告の３件目は、新ごみ処理施設整備についてでございます。 

 新ごみ処理施設の整備については、４点ほど、ご報告させていただきます。 

 １点目は、新ごみ処理施設建設工事の進捗状況についてでございます。新ごみ処理施設

建設工事は、３月１１日に東日本大震災が発生し、震災直後は計画停電の影響や重機等の
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燃料、建設用資材の確保に支障を来しましたので、工事工程への影響を余儀なくされまし

たが、現在は順調に工事を行っておりまして、現在の進捗率はおおむね１１％でございま

す。 

 建物につきましては、現在、地下１階から地上１階にかけての工事を行っておりまして、

煙突につきましては地上部分の工事を行うため、タワークレーンが稼働しているところで

ございます。次回定例会が開催されます８月ごろには、建物につきましては２階部分、煙

突につきましては３０メートル程度建設が進む予定でございます。 

 なお、２月２３日の第１回定例会でご報告をさせていただきました、し尿処理時代のも

のと思われるプラスチック類につきましては、３月中に産業廃棄物として適正に処理を終

了いたしました。 

 また、全市民を対象としました建設工事見学会を６月５日、日曜日に開催する予定でご

ざいます。これからも引き続き、工事の安全に心がけてまいります。 

 ２点目は、環境影響評価事後調査についてでございます。環境影響評価の事後調査につ

きましては、最大負荷のかかる建設工事のピーク時に実施することと定められておりまし

て、当初は３月中旪を予定しておりました。けれども、先ほど申し上げました東日本大震

災のため、工事工程への影響を余儀なくされ、工事のピークが５月下旪となりましたので、

事後調査につきましては５月２５日から実施しているところでございます。 

 なお、本日、席上配付させていただいております事故繰越し繰越計算書は、この事後調

査業務の事故繰越しについてのものでございます。 

 ３点目は、新ごみ処理施設整備市民検討会についてでございます。 

 市民検討会につきましては、３月７日に第２５回、４月２８日に第２６回の市民検討会

を開催いたしました。現在は、環境学習機能についての議論を行っていただいておりまし

て、次回は６月１６日に開催を予定しております。 

 ４点目は、地元協議会についてでございます。地元協議会につきましては、３月２３日

に第１３回の地元協議会を開催いたしました。現在は環境保全や公害防止等に関する協定

の策定に向けて協議をしているところでございまして、次回は６月１７日に開催を予定し

ております。 

 ご報告の第４件目は、ごみ処理実績についてでございます。資料（１）をごらんくださ

い。まず、平成２３年１月から３月までのごみ処理実績でございます。 

 この３カ月間の総搬入量は約４,７１８トンでございまして、前年度と比較いたします
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と、約２７８トン、６.３％の増となっております。その内訳といたしましては、三鷹市

が約２,４５５トンで５２.０％、前年度比約１９１トン、８.４％の増。 

 調布市が約２,２６３トンで４８％、前年度比約８７トン、４.０％の増となっています。 

 次に、平成２２年４月から平成２３年３月までの平成２２年度のごみ処理実績でござい

ます。この１年間の総搬入量は約１万９,１３５トンでございまして、前年度と比較いた

しますと、約３２８トン、１.７％の増となっています。 

 その内訳といたしましては、三鷹市が約９,７６９トンで５１.１％、前年度比約２３ト

ン、０.２％の増。調布市が約９,３６６トンで４８.９％、前年度比約３０６トン、３.４ 

％の増となっています。 

 ご報告の第５件目は、東日本大震災後のごみ処理の協力体制についてでございます。東

日本大震災により、被災地では膨大な量の災害廃棄物が発生しております。４月上旪に環

境省から都道府県を通じまして、全国規模での広域処理体制の構築を図る中で、各自治体

及び一部事務組合に対し、災害廃棄物の受け入れの調査依頼がございました。ふじみ衛生

組合といたしましても、可能な限り協力をいたしたいと考え、週当たり４トンを受け入れ

可能との回答をいたしましたので、ご報告させていただきます。 

 私からの報告は以上でございます。詳細につきましては、事務長より補足説明をいたさ

せますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

○議長（宮本和実君）  浜事務長。 

○事務長（浜三昭君）  それでは、管理者報告につきまして補足説明をさせていただき

ます。 

 まず、そのほかの人事異動につきまして、ご紹介させていただきます。 

 組合職員でございます。 

 岡本正昭リサイクルセンター長が定年退職し、その後任として４月１日付で調布市から

澤田忍リサイクルセンター長が就任いたしました。 

○リサイクルセンター長（澤田忍君）  リサイクルセンター長の澤田忍でございます。

どうぞよろしくお願いいたします。 

○事務長（浜三昭君）  次に、大木和彦新施設建設準備室主幹が派遣を解かれ調布市に

戻りましたので、同じく調布市から佐藤昌一新施設建設準備室副主幹が就任いたしました。 

○新施設建設準備室副主幹（佐藤昌一君）  新施設建設準備室副主幹の佐藤昌一でござ

います。どうぞよろしくお願いいたします。 
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○事務長（浜三昭君）  次に、リサイクルセンター担当の林泰憲主任が派遣を解かれ調

布市に戻りましたので、その後任として、調布市から村上満喜雄主査がリサイクルセンタ

ー主査に就任いたしました。 

○リサイクルセンター主査（村上満喜雄君）  リサイクルセンター担当主査の村上と申

します。よろしくお願いいたします。 

○事務長（浜三昭君）  なお、再任用の新井豊主任を継続して再任用いたしました。 

 人事異動の報告については、以上でございます。 

 続きまして、新ごみ処理施設整備につきまして、補足させていただきます。 

 地元協議会につきまして、補足説明をさせていただきます。 

 ３月２３日開催の第１３回地元協議会におきまして、地元協議会の増田会長からふじみ

衛生組合の新ごみ処理施設の地下の深さと、三鷹市の防災公園の計画案の地下の深さとの

関係で、会長と委員を辞任したいとのお話がございました。 

 辞任のお話につきましては、突然のことでございましたので、その場ではお話をお聞き

したということでとどめさせていただき、慰留してまいりました。 

 その後の経過の中で、委員の職につきましては、引き続き継続していただける方向で現

在、進んでおります。 

 また、次回、６月１７日開催予定の地元協議会に向けまして、現在、調整をしていると

ころでございます。 

 続きまして、ごみ処理実績につきまして、補足させていただきます。恐れ入りますが、

資料(１)をごらんいただければと存じます。Ａ４横の資料でございます。 

 まず、特徴点を補足させていただきます。平成２２年度第４四半期の平成２３年１月か

ら３月までの比較表でございます。搬入実績の「不燃ごみ」ですが、左側の三鷹市の欄、

平成２１年度と平成２２年度で平成２２年度が若干増えております。こちらにつきまして

は、平成２１年１０月に三鷹市におきましては、可燃ごみ、不燃ごみの有料化がございま

して、平成２１年度のこの時期に搬出が少なかったということでございますので、差が出

ているものでございます。 

 なお、両市とも、今回、この時期につきましては、合計で約６.３％搬入が増えている

という形になっておりますが、これにつきましては、３月１１日に震災があった後に、震

災関係で壊れた食器であるとか、その類のものの搬入があったということで、若干増えて

いるものと見ております。 
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 搬出実績につきましては、記載のとおりでございます。合計、総搬出量は４,６１２ト

ンでございます。 

 続きまして、次の平成２２年度のごみ処理実績でございます。こちらにつきまして、特

徴点といいますと、搬入実績の上から２段目、三鷹市の「不燃ごみ」ですが、こちらにつ

きましては、不燃ごみの搬入が年度を通しては大幅に１１％ほど減っております。これは

先ほどの有料化の関係で、年度ベースで見ますと不燃ごみの量が全体で減っているものと

推測されます。 

 なお、全体の総搬入量といたしましては、合計欄、１.７％の増ということで、ほぼ横

ばいになっております。 

 搬出実績の欄の特徴でございます。細かい話で恐縮ですが、６番と７番のペットボトル

は独自処理のペットボトルでございます。１６番に容リ・ペットボトルとあるのが容リ協

会経由のペットボトルでございまして、ペットボトルにつきましてはそれぞれ約半数が独

自処理、半数を容リ協会経由で出しております。 

 梱包の機械が稼働いたしました関係で、昨年と比較しますと、梱包ありの数値が増えて

おります。ペットボトルにつきましては、梱包して出せるラインが稼働いたしましたので、

平成２1年度と比べますと平成２２年度は梱包ありの部分が増えております。 

 １４番の容リ協会に出しておりますプラスチックのＡというのが、Ａベーララインでご

ざいまして、こちらにつきましては、平成２２年６月をもって廃止となっておりますので

数量が減っております。その減った部分につきましては、右側のほうで、サーマルリサイ

クルということでプラスチックリサイクルが増えております。 

 なお、総搬出量につきましては、平成２２年度、平成２１年度の比較でマイナス０.９ 

％ということで、微減となっております。 

 引き続きまして、今日、お手元に参考資料として配付させていただいております「有

償・無償物品 価格の推移」の資料をごらんいただけたらと存じます。Ａ４横の網かけの

入ったものでございます。 

 それでは、前回の議会以降の物品の価格の推移について、ご説明をさせていただきます。 

 上から４段目、独自処理のペットボトルにつきましては、平成２３年４月に入札があり

まして、それぞれトン当たり、上の梱包なしの場合が５万５,０００円、梱包ありの場合

は７万４,０００円で、有価で引き取っていただいております。こちらにつきましては、

前回、平成２２年１０月の価格よりも、おかげさまで値上がりしておりますので、ふじみ
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衛生組合にとりましては、非常にありがたいと思っております。 

 続きまして、６番、７番、８番、それぞれ鉄の部分でございます。鉄につきましては、

特Ａ鉄、いわゆる飲料缶等のプレスでございますが、こちらにつきましてはトン当たり２

万８,０００円、通常の鉄につきましては２万６,０００円。Ｂ鉄という粗大鉄等の関係に

つきましては、１万７,８５０円となっております。こちらにつきましては、前回１月、

あるいは平成２２年１０月の価格よりも若干、下回っております。この関係につきまして

は、震災後の影響があって、値がなかなかつきにくかったということで、やや値下がりし

ていると聞いております。 

 その下の９番、１０番、特アルミとアルミでございます。 

 特アルミにつきましては、飲料のアルミ缶をプレスしたものでございます。こちらにつ

きましては、トン当たり１３万１,２５０円。前回、１月のときと同額でございます。そ

れ以外のアルミにつきましては、トン当たり７万３,５００円、前回の１月よりも若干値

上がりしております。 

 それぞれ値上がりのものと値下がりのものとありましたが、ふじみにとりましては、ト

ータルとしてはいい傾向で、有価で引き取っていただいているというふうに考えておりま

す。 

 最後に、東日本大震災後のごみ処理実績の協力体制につきまして、補足させていただき

ます。先ほど管理者から報告がありました、週当たり４トン受け入れ可能の災害廃棄物に

つきましては、現在のところ、家電リサイクル法対象以外の家電で、小型家電製品類を予

定しております。 

 また、放射性物質による汚染のおそれのある福島県の災害廃棄物につきましては、会津

地方は除きますが、今回の広域の処理の対象外となっております。なお、現在はまだ受け

入れ可能調査の段階でございますので、環境省からはその後の協力体制の具体的な内容は

現段階では示されておりません。 

 私からの報告は以上でございます。 

○議長（宮本和実君）  管理者からの報告は以上でございます。 

 ただいまの管理者の報告につきまして、質疑のある方は挙手をお願いいたします。 

 井樋議員。 

○４番（井樋匡利君）  東日本大震災の被災地からの受け入れということについて、若

干、お聞きしたいのですけれども、他の自治体からごみを受け入れる、あるいは他の自治



 -17- 

体にごみをお願いするということになりますと、当然、そこに費用負担が発生するわけで

すが、今回は何せ相手が被災地ですから、この場合はどのような考え方になっているのか

を伺います。 

○議長（宮本和実君）  浜事務長。 

○事務長（浜三昭君）  費用負担につきましては、まだ正確なところは国からも示され

ておりませんが、Ｑ＆Ａの中で示されている範囲でお答えさせていただきます。 

 現在の段階では、Ｑ＆Ａでは、費用負担につきましては、災害廃棄物を出す自治体が負

担をするとなっております。ただし、その負担額については国のほうで支援するという形

で、現在は、あくまでＱ＆Ａの段階ですので、そのとおりになるかどうかはわかりません

が、そのような形で環境省からは示されております。 

○議長（宮本和実君）  井樋議員。 

○４番（井樋匡利君）  わかりました。事の筋からいくと、被災自治体にかぶせるわけ

にはいかないし、国がしかるべき負担をするべきだろうと思います。 

 あと、お話の中で触れられましたけれども、放射性廃棄物、あるいは一定の汚染の可能

性があるものも懸念されますので、これは、今、ここで質疑をしてもはっきりしないなと

思いますからあえて聞きませんが、万全の対策を講じていただきたいということを申し上

げておきます。 

 以上です。 

○議長（宮本和実君）  ほかにございますか。 

 嶋﨑議員。 

○７番（嶋﨑英治君）  ２点ほど、お伺いいたします。 

 １つは、先ほど、地元協議会の関係で増田会長が辞任表明をし、防災公園の深さと新ご

み処理施設の深さの関係とありましたけれども、その後、慰留に努めてきて、会長もその

ままとどまるということなのかどうかということと、実は、５月２０日に地元協議会が予

定されていたと思うのですが、それが６月１７日ですか、その関連の中で延期されたとい

うことなのか。それから、地元協議会というか、地元の自治会などから、この問題をめぐ

って、要請なり、あるいは申し入れはあったのでしょうかというのが１点目です。 

 ２点目は、週４トンの割合で被災地のものを受け入れるということで、全国的な支援が

必要だということは言うまでもないのですが、井樋議員がちょっと触れましたけれども、

放射線量はどのような状態なのかということをいかなることで確認をして、こちらに持っ
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てこられるのかということについて、お尋ねします。 

 以上です。 

○議長（宮本和実君）  河村参与。 

○参与（河村孝君）  今の地元協議会の増田会長の動向についてということでございま

すが、質問議員さんが一番よく知っていらっしゃるのではないかと思いますが、あえて私

からお答えさせていただきますと、先ほどの説明のように、会長と委員の職を増田会長が

辞意を表明されて、現在は委員の就任についてはそのまま引き続き了解するということが

伝わってきております。会長職については、現状では戻る意思はないということでござい

ますが、引き続き、協議を重ねてまいりたいと思っています。 

 それから、ふじみ連合会から何か要請があったかということですが、ふじみのほうには

ございません。三鷹市長あてにございました。それについて、三鷹市側から回答を示しま

して、それについて一定のご理解があったということで、委員に復帰するということがあ

ったというふうにご理解いただければいいのではないかと思います。 

 そして、それに関連して、連合会の姿勢をどうするかということで、連合会の中での内

部の協議があるので、５月２０日の地元協議会については延期してもらえないかという要

請がございまして、三鷹市からの回答を踏まえて、連合会としてはこれまでどおり地元協

議会に参加していくという意思を固めたということで、全体として解決に向かって動いて

いるというふうにご理解いただければいいかと思います。 

○議長（宮本和実君）  浜事務長。 

○事務長（浜三昭君）  ２点目の放射線の含まれる災害廃棄物につきましては、やはり

どの自治体においてもそういうものは受け入れができないということでございますので、

これは先ほどもありましたけれども、国のほうで、放射線について全く問題のないものに

つきまして、それぞれの自治体にお願いをするという、今はそのような方針になっており

ますので、報告させていただきます。 

○議長（宮本和実君）  嶋﨑議員。 

○７番（嶋﨑英治君）  ありがとうございました。 

 河村さんからご答弁がありましたが、私は増田さんとお会いしていませんし、電話でも

話をしていませんので、全くわからなかったのでお尋ねしたことなので、そのことをちょ

っと申し上げておきます。 

 一刻も早く再開されて、よりよき施設についての公害防止協定がつくられることを、私
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も前の任期のときにも望んでおきましたので、そういった意味で、引き続いて慰留されて

いるんだと思うのですけれども、いいものをつくれるようにご努力をお願いしたいという

ことを申し上げておきます。 

 それから、放射線量が全く問題ないということについて、私どもは測定するすべは持っ

ておりませんから、どのような形でそのものを証明されて、証明がつけられてくるのかと

いうのは大事なことだと思うんです。かくかくしかじかの量なので、あるいはないので大

丈夫ですよということを市民が知るということも大事なことだと思いますので、その辺の

ところをしっかり明示されたものをちゃんといただいて処理するようにお願いしたいと思

いますけれども、そういうふうになるのでしょうか、それをお尋ねします。 

○議長（宮本和実君）  浜事務長。 

○事務長（浜三昭君）  災害廃棄物の受け入れにつきましては、まだ調査段階でござい

ますので、具体的な部分はまだこちらに届いておりません。その中で、当然のことながら、

ふじみ衛生組合といたしましては、基本的には放射線の廃棄物の可能性のないものを受け

入れていくということで、これから、環境省には東京都を経由しての要請になるかと思い

ますが、受け入れにつきましては要請していくことを考えております。 

○議長（宮本和実君）  よろしいでしょうか。 

 ほかに質疑はございますか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（宮本和実君）  それでは、ないようですので、以上で質疑を打ち切ります。 

 以上５件は報告のとおりご了承をお願いしたいと思います。ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（宮本和実君）  ご異議なしと認め、管理者報告のご了承をお願いいたします。 

  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

          日程第６ 議案第６号 ふじみ衛生組合一般職の職員の給与に関す 

                    る条例の一部を改正する条例の専決処分につ 

                    いて 

○議長（宮本和実君）  日程第６、議案第６号、ふじみ衛生組合一般職の職員の給与に

関する条例の一部を改正する条例の専決処分について議題といたします。 

 事務局に議案の朗読をさせます。内藤次長。 

（事務局朗読） 
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○議長（宮本和実君）  それでは、管理者から提案理由の説明を求めます。 

 清原管理者。 

○管理者（清原慶子君）  議案第６号、ふじみ衛生組合一般職の職員の給与に関する条

例の一部を改正する条例の専決処分につきまして、提案理由をご説明申し上げます。 

 当組合職員の給与につきましては、従来から三鷹市に準じて実施してきたところでござ

いますが、三鷹市職員の給与に関する条例の一部を改正する条例が三鷹市議会におきまし

て、平成２３年３月３日に可決され、平成２３年４月１日から施行されました。これに伴

いまして、当組合の給与に関する条例を改正する必要が生じましたが、諸般の状況から議

会を招集する時間的な余裕がないことが明らかでございますので、地方自治法第２９２条

において準用する同法第１７９条第１項の規定に基づきまして、当該条例を平成２３年３

月１５日付で専決処分いたしました。 

 改正の内容でございますが、国及び東京都に準じて、時間外勤務手当の割り増し支給の

対象となる月６０時間を超える時間外勤務時間の積算の基礎に、日曜日またはこれに相当

する日における時間外勤務時間を含めるための改正でございます。この改正につきまして

は、平成２３年４月１日から施行いたしました。 

 以上、専決処分のご報告といたします。 

 提案理由のご説明は以上のとおりでございます。どうぞよろしくご審議のほど、お願い

申し上げます。 

○議長（宮本和実君）  それでは、これより質疑に入ります。質疑はございますか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（宮本和実君）  ないようですので、ここで質疑を打ち切り、討論を省略して採

決したいと思います。ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（宮本和実君）  ご異議なしと認め、これより採決いたします。 

 議案第６号、ふじみ衛生組合一般職の職員の給与に関する条例の一部を改正する条例の

専決処分について、原案のとおり承認することに賛成の方の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 

○議長（宮本和実君）  満場一致と認めます。よって、本案は原案のとおり承認されま

した。 

 以上で、本日の日程はすべて終了いたしました。それでは、これで会議を閉じます。 
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 これにて平成２３年第２回ふじみ衛生組合定例会を閉会いたします。本日はお疲れさま

でございました。 

午前１０時５０分閉会 
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